SISTEMSKO PROGRAMIRANJE/SISTEMSKI SOFTVER
jul 2011.
Ispit traje 2 sata
1. [12] Jedan asemblerski programer početnik napisao je sledeći program kojim želi u registru r3 da dobije broj pojavljivanja slova a u stringu msg. Program sadrži više grešaka. Ispraviti sve greške.

AREA prog, CODE, READONLY
    

EXPORT _start  

_start

ldr r0, =msg

        
ldr r1, =val

        
ldr r1, [r1]

        
mov r3, #0

loop   

ldr r2, [r0]    

        
cmp r2, #0

        
beq done

        
cmp r0, r1

        
addne r0, r0, #4

        
bne loop

        
add r2, r2, #1

        
b loop

done

bl exit
    

AREA dat, DATA
msg    

DCB "How many 'a's are in this string?"

val    

DCB   'a'

    

END
2. [12] Razmotriti kombinacije karakterističnih vrednosti ( 0, 1, >1) promenljivih d i e u algoritmu makroprocesora sa mogućnošću ugneždavanja markopoziva i makrodefinicija (ukupno 9 kombinacija). Navesti koje kombinacije se mogu pojaviti tokom rada makroprocesora, a koje ne. Za kombinacije koje se mogu pojaviti dati primer makrodefinicije koja ih izaziva.

3. [12] Prikazati sadržaj tabele simbola i tabele obraćanja unapred na kraju rada jednoprolaznog asemblera za sledeći programski fragment:  

next:
cmp eax, 5



  
js signon



  
jo  elseblk



  
jmp thenblk

signon:
jo  thenblk

elseblk:  mov  ebx, 2



  
jmp next

thenblk:
mov ebx, 1

4. [12] Prednosti i nedostaci dinamičkog povezivanja nad statičkim.
5. [12] Navesti pseudokod glavne petlje sa kodom koji se odnosi na obradu periodičnih događaja u interpretativnom emulatoru. 

Rešenje:

You're working with bytes; there are NO alignment issues.  You're also forgetting to  increment your counter and comparing with the wrong register.  Here's a working solution:

; r0 is a pointer to msg1
; r1 used to store the value of val
; r2 used to compare a character in msg1
; r3 counter for the number of comparisons 

.text  

.global _start  

_start:
ldr r1, =val
ldr r0, =msg
ldrb r1, [r1]
mov r3, #0 

loop: ldrb r2, [r0],#1
cmp r2, #0
beq done
cmp r2, r1
addeq r3,r3,#1
b loop
done:
swi 0x11 

.data  

msg: .asciz "How many 'a's are in this string?"
val: .byte 'a'
.end 

